

Ich erkläre meinen Beitritt zum Förderverein der DRK-Kindertagesstätte Wigand-Gerstenberg e.V.

Vorname und Name
Straße und Hausnummer
Postleitzahl und Ort
E-Mail
Telefon
Ich erkläre mich damit einverstanden, dass mein Name und meine Anschrift für Vereinszwecke automatisiert verarbeitet und gespeichert werden.
Der jährliche Mitgliedsbeitrag beträgt derzeit 12 EUR.
Bitte ankreuzen:
☐ AKTIVE Mitgliedschaft
☐ PASSIVE Mitgliedschaft

Datum, Ort und Unterschrift



Förderverein der DRK-Kindertagesstätte Wigand-Gerstenberg e.V. Seekirchener Straße 1 35066 Frankenberg Telefon: 06451-24874

E-Mail: foerderverein-kita-wg@web.de

IBAN DE02 5235 0005 0005 0678 06 Sparkasse Waldeck-Frankenberg

Eingetragen im Vereinsregister des Amtsgerichts Marburg VR 5388.

Die Satzung liegt in der Kindertagesstätte Wigand-Gerstenberg aus.



Förderverein

der
DRK-Kindertagesstätte
Wigand-Gerstenberg e.V.





Im Juni 2017 wurde der Förderverein der DRK-Kindertagesstätte Wigand-Gerstenberg e.V. gegründet.

Der Vorstand besteht aus 5 Mitgliedern, die aus Eltern und Erzieher/innen der Kindertagesstätte Wigand-Gerstenberg bestehen.
Der Vorstand wird für 2 Jahre gewählt.

Ziel des Vereins ist es, den Kindergarten mit finanzieller, ideeller und materieller Hilfe zu unterstützen, um unseren Kindern bestmögliche Entwicklungschancen zu geben.

Wünsche erfüllen

Häufig ist besonderes Spielzeug besonders teuer und außergewöhnliche Unternehmungen sind außergewöhnlich kostspielig. Doch mit dem Förderverein können solche Wünsche erfüllt werden!

Hast du Ideen und Vorschläge für Spielzeug, Gestaltungstipps für den Außenbereich oder kennst tolle Projekte, die für den Kindergarten interessant sein könnten?

Hilfst du gerne bei der Organisation kleiner Feste oder hast Kontakte zu Firmen, die den Förderverein mit Spenden unterstützen würden? Möchtest du mitgestalten, planen und repräsentieren?

Dann mach mit und sei dabei!

Unterstützung

Der Verein lebt durch Spenden. Die Spenden kommen zu 100 Prozent den Kindern zugute, denn alle Mitglieder engagieren sich ehrenamtlich.

Es gibt viele Wege den Verein zu unterstützen:

AKTIVE Mitgliedschaft

- Mitgliedsbeitrag 12 EUR pro Jahr
- Mithilfe bei Veranstaltungen

PASSIVE Mitgliedschaft

- Mitgliedsbeitrag 12 EUR pro Jahr

Unterstützung OHNE Mitgliedschaft

- mit einer Geldspende
- Mithilfe bei Veranstaltungen

Wir freuen uns über jede Art der Unterstützung für den Verein und damit auch für alle Kinder! Bitte die Beitrittserklärung an die Kontaktadresse schicken oder direkt in der Kindertagesstätte abgeben.



Wir sind ein eingetragener Verein und damit auch berechtigt Spendenquittungen auszustellen.

Einzugsermächtigung

Förderverein der DRK-Kindertagesstätte Wigand-Gerstenberg e.V. Gläubiger-Identifikationsnummer: DE91ZZZ00002037271

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige den Förderverein der DRK-Kindertagesstätte Wigand-Gerstenberg e.V., den jährlichen Mitgliedsbeitrag, von derzeit 12 EUR, von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderverein der DRK-Kindertagesstätte Wigand-Gerstenberg e.V., auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Vorname und Name (Kontoinhaber)
Straße und Hausnummer
Postleitzahl und Ort
Bank
BIC
IBAN DEl l l l l l

Datum, Ort und Unterschrift (Kontoinhaber)